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MREŽA CKPISMREŽA CKPISMREŽA CKPISMREŽA CKPIS----aaaa    

 

Drage kolegice i kolege, 

 

Od ove godine u sklopu pulskoga Sveučilišta djeluje Centar za 

kulturološka i povijesna istraživanja socijalizma (CKPIS) čiji su 

osnivači povezali svoje znanstvene interese na području povijesti, 

antropologije, muzikologije i književnosti. Više o našim polazištima 

te dosadašnjoj i budućoj djelatnosti možete pročitati na 

sveučilišnim mrežnim stranicama (www.unipu.hr). 

 

Među planiranim aktivnostima nalazi se i uspostavljanje međunarodne 

mreže istraživača socijalizma iz raznih znanstvenih područja. Mreža 

bi funkcionirala na dva načina: 

1. putem mailing listemailing listemailing listemailing liste preko koje bismo zajedno objavljivali 

vijesti o novim knjigama, časopisima, projektima, skupovima i 

izložbama iz područja socijalizma; 

2. putem popisa popisa popisa popisa istraživačaistraživačaistraživačaistraživača na našim mrežnim stranicama, koji bi 

mogao biti koristan početni izvor informacija, posebno u dogovorima 

o budućoj suradnji. 

 

Molim vas za kratak odgovor na moju adresu (igor.duda@unipu.hr) u 

kojem biste naznačili želite li: 1. da vas uključimo u mailing listu 

i 2. želite li da vas dodamo na popis umreženih kolegica i kolega. 

Ne morate pristati na oboje, ali u slučaju potvrdnih odgovora 

potrebni su nam vaše ime i prezime, ustanova na kojoj djelujete i 

e-mail adresa. 

 

Nadam se da bi ovakvo umrežavanje u budućnosti moglo dovesti do 

zajedničkoga rada na našim i vašim istraživačkim projektima, do 

organizacije znanstvenih skupova, zajedničkih publikacija i drugih 

oblika suradnje. Vaše uključivanje u mrežu bilo bi nam značajno i 

kao podrška CKPIS-u na početku djelovanja. 

 

Poziv slobodno proslijedite zainteresiranim kolegicama i kolegama na 

vašim ustanovama. Nadam se da će postojati niz prigoda za osobne 

susrete na pulskom Sveučilištu i izvan njega. 

 

Srdačan pozdrav 

       doc. dr. sc. Igor Duda 

          Voditelj CKPIS-a 


